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Про розгляд звернення 

 

 

Шановний пане Олександре! 

 

У відповідь на Ваш запит щодо ліквідації міжрегіональних територіальних 
органів Державної аудиторської служби інформуємо. 

Лист Міністерства фінансів України про погодження проекту постанови 
Кабінету Міністрів України „Деякі питання органів державного фінансового 
контролю“ до Черкаської обласної адміністрації не надходив. 

Відповідно до частини 4 статті 48 Закону України „Про зайнятість 
населення“, у разі, коли масове вивільнення працівників спричинило різке 
зростання безробіття в регіоні або на відповідній території на три і більше 
відсоткових пункти протягом звітного періоду, ситуація на ринку праці 
визнається кризовою. Для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню 
безробіття під час масового вивільнення працівників можуть утворюватися 
спеціальні комісії в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження 
Порядку утворення спеціальних комісій для вжиття заходів щодо запобігання 
різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників“ від 
22.04.2013 № 305 в області утворено 20 спеціальних комісій для вжиття заходів 
щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення 
працівників. 

За інформацією Черкаського обласного центру зайнятості, у січні-березні 
2020 року засідання вищезазначених спеціальних комісій не проводились  

у зв’язку із відсутністю інформації від роботодавців про заплановане масове 
вивільнення, яке спричинило б різке зростання безробіття.  
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На даний час Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській 
області продовжує виконувати завдання, покладені Законом України „Про 
основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні“. 

 

 

 

З повагою 

 

Заступник голови Юрій ЛЕСЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Руслан Чикало 

Олег Шимчук 

Ірина Палій (0472) 50 03 64 
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